

極寶貴的安靜



藝文
專欄
廣播專欄
心靈的游牧民族

我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人（羅八 28）。

即將送走充滿感謝的 2008 年。望著窗外，看見一朵朵平靜飄過的雲，艾芙菀一直很珍惜可以享受安靜的時間。堆疊、拼湊文字的時光，更是一次次的自我沉澱。原來，每個踏出的步伐、每個拉扯後的抉擇，都是祂的旨意、都有祂相伴。

以前的我，總是忍不住為祂的靜默心急，像看著令人熱血沸騰的球賽，恨不得自己穿過電視、跳進比賽、追上失分，絲毫不察自己只是個湊熱鬧的門外漢，或許連比賽規則都搞不清楚。其實這樣冒失莽撞的我，一點都不像祂。

因為祂曾說：「我心裡柔和謙卑，你們當負我的軛，學我的樣式，這樣，你們心裡就必得享安息。」（太十一 29）

靈恩會是真耶穌教會信徒充電的好機會。不僅能在禱告中更加用心，也能在道理上精進。傳道人在靈恩會與大家分享了《使徒行傳》當中所記載的人稱勸慰子巴拿巴的約瑟。

一直以來，對於巴拿巴的故事，最有印象的

不過是那段「他排除眾議，接待了被前後夾殺的保羅」。看《聖經》的我們知道了保羅受揀選的過程，可是當時的猶太人與信徒並不明白，猶太教信徒只知道他成了叛教者、耶路撒冷的門徒僅知道這個名為掃羅的年輕人，處處逼迫信耶穌的人。當保羅的性命受到威脅，門徒們又害怕他之前的所作所為，只有巴拿巴願意接待他，在這樣為難的交關。

巴拿巴果如大家感受的一般，是個知道如何鼓勵人、安慰人的好人。

「這巴拿巴原是個好人，被聖靈充滿，大有信心。於是，有許多人歸服了主。」（徒十一 24）。他熱心奉獻不求擔任執事、熱心接待不求回報、傳揚福音不搏版面，他在當時璀璨的宣教歷史中，記事總是片片段段，未曾有任何講道實錄、神蹟記事，只是，每一個令人心急的轉折中，他都在。

接待眾矢之的的掃羅，領他去見使徒，為他見證；因為主的同在，興盛教會在安提阿；數年後，他沒有忘記那位充滿恩賜的年輕人，將保羅從大數尋找出來為主工作；以誠信將奉獻款帶回耶路撒冷；聖靈差派外出傳福音；甘心隱身在保羅之後；為鼓勵新傳道人馬可，不惜與保羅分開……。

巴拿巴總是不著痕跡、適時伸出關懷的手，溫暖身邊的人。能夠如此切中弟兄姊妹的需要，他應該是個善於觀察與靈修自己的人，因為安靜的心，是從神而來。

曾經聽過一位姊妹的見證，她提到奉獻十分之一的道理，總讓我們即刻聯想到的就是《瑪拉基書》上的記載：「只要獻上當納的十分之一，神就必為我們打開天上的窗，傾福氣給我們，甚

至無處可容……。」誰知道這位姊妹卻說，我們每天都有 24 個小時的時間可以使用，我們是不是也將自己可以使用的時間，獻上了十分之一呢？

自從聽過這樣的分享，艾芙菟要求每天至少要有自己的讀經進度。雖然家中一直有專屬的讀經進度，但以往我總是隨意的讀過，交差了事。只要在爸爸打電話來詢問時，能說得出今天讀哪一章，稍微有印象就可以了。

自從自己願意安靜的坐下來，認真的讀過每天的進度，找出最喜歡的經節時，奇妙的事情發生了。神並沒有開口向我說話，但是卻讓我從經節中看到祂溫柔的心，且能在讀過的章節中，得到安慰身旁弟兄姊妹的話語。從神而來，無聲的

安慰，竟比我們嘰嘰喳喳講了一堆自以為是的見解，更能深入的安慰人的心。

奇妙慈愛的神，不只賞賜我們全備的福音，也藉著與我們同在的聖靈，更新我們。當我們願意安靜地來到神的面前，將會聽見神慈聲細語、溫柔的修改我們。

如果我們總是覺得感受不到神的同在、如果我們總是覺得神沒有垂聽我們的禱告……，為什麼不試著將浮動的心，沉靜下來，聽聽主耶穌在說些什麼呢？相信所有追求真理的朋友們，你們都將在平靜安穩中，感受從神而來的力量。

只要以裡面存著長久溫柔、安靜的心為妝飾，這在神面前是極寶貴的（彼前 3:4）。

2009 年 1 月份

- 2009/1/04 第 634 集：生活咖啡館－「新頌主恩心頌主恩」新年特別節目
- 2009/1/11 第 635 集：小人物悲喜－「願我一切都歸耶穌」訪陳璿方神學生
- 2009/1/18 第 636 集：小人物悲喜－「真神帶領我的腳步」訪崔惠善神學生
- 2009/1/25 第 637 集：小人物悲喜－「為主而活為主而死」訪賴倉億神學生



節目介紹：

生活咖啡館－「新頌主恩心頌主恩」新年特別節目

時光飛逝，揮別 2008 年，我們就成長了嗎？回首 2008 年，生活之中，我們是否都如期的完成自己的規劃呢？在 2008 年 366 天的日子當中，我們獻給神的時間有多少呢？而神給我們的恩典，是不是像每天都升起的太陽一樣，毫不間斷呢？新的一年開始，心靈游牧民族邀請你與我們一起參加家庭感恩聚會。

小人物悲喜－「願我一切都歸耶穌」訪陳璿方神學生

小學時期因為父親同事是真耶穌教會的范弟兄，當哥哥姊姊到范弟兄家去聽見證的時候，他卻選擇在家裡打電動。長大後，在姊姊不斷地邀約之下，勉強到真耶穌教會參加福音茶會。原本道理和詩歌都讓他對教會印象感到不錯，只是當會後求聖靈時，卻讓他嚇了一大跳！當下他立下決心，再也不來真耶穌教會了！只是當媽媽得了癌症，他再次拿起《聖經》，讀著讀著，眼淚卻止不住的落下……。

小人物悲喜－「真神帶領我的腳步」訪崔惠善神學生

惠善來自韓國，屬真耶穌教會金山教會。她在韓國就讀大學時，選擇了中文系。畢業後，她卻找不到有關華語的工作。一天，教會的姊妹告訴她聯合總會在徵召世界宣道志工，她非常心動。後來，她原本計畫到中國學習華語，但是在長老的建議下，她來到台灣就讀淡江大學。其實這一切都是她為了到世界傳道做準備，然而當韓國傳道人知道了她的計畫後，為她帶來了一個美好的消息……。

小人物悲喜－「為主而活為主而死」訪賴倉億神學生

當母親歸入真耶穌教會之後，常常向倉億夫妻傳福音，只是倉億並不接受，甚至反唇相譏、阻止母親見證。直到太太幽蘭因身體不適前往醫院檢查，得知肝癌指數竟超過平常人十七倍之多，並且肝臟中還有兩顆腫瘤……。夫妻倆時常以淚洗面，倉億也開始思考過去不曾想過的生死問題、開始思考過去的信仰是否正確。此時，主耶穌藉著母親說了這樣一句話：「除了耶穌以外，沒人能救你們了！」

